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Общее положение
Конкурс «Домашний театр» направлен на приобщение детей и их родителей к искусству театра кукол, развитие творческих способностей подрастающего поколения, а также на привлечение нового зрителя в театр. 
Учредителем и организатором конкурса является МБУК театр кукол «Золотой ключик» г. Железногорск.
Для подведения итогов конкурса создаётся жюри, в состав которого входят работники МБУК театра кукол «Золотой ключик», а также проводится голосование на интернет ресурсах театра.
Цель конкурса
Объединение старшего и младшего поколения семьи через творческий совместный процесс, привлечение нового зрителя в театр, знакомство горожан с прекрасным миром театра-кукол.
Участники конкурса
В конкурсе принимают участие семьи Железногорска. Обязательное условие -участие всех членов семьи.
Условия и порядок проведения конкурса
              Участники конкурса предоставляют видео своего домашнего спектакля с коротким рассказом о его создании и представляют каждого участника этого процесса. Хронометраж видео от 5 до 20 минут. Видео принимаются до 31 января 2022г.  по адресу: МБУК театр кукол «Золотой ключик», улица Свердлова, д.52, тел. (3919) 75-44-92, а также можно отправлять по электронной почте puppet1@yandex.ru  с пометкой на конкурс. 
               ВАЖНО! Съемка видео с телефона строго в горизонтальном положении! Вертикальная съемка не принимается!
На видео необходимо указать название спектакля, фамилии, имена и возраст участников, а также контактную информацию.
Сроки подведения итогов конкурса
Подведение итогов конкурса пройдёт до 28 февраля 2022 года. Победители будут определены путём голосования. Награждение состоится 13 марта 2022г.
Награждение участников
Победители, занявшие 2 и 3 места награждаются дипломами и благодарственными письмами за участие в конкурсе «Домашний театр». Жюри имеет право присудить специальные призы. Все участники конкурса получают благодарственные письма.
Семья, занявшая I место сможет показать свой спектакль в VI Краевом фестивале детских самодеятельных коллективов театра кукол в рамках XХX фестиваля детских самодеятельных коллективов театров кукол «Страна чудес», который пройдет в театре кукол «Золотой ключик» в  2023 году.
Дополнительную информацию можно получить по адресу:
 МБУК театр кукол «Золотой ключик»,
ул. Свердлова, д. 52, тел. (3919) 75-44-92, факс 75-34-94
      Наш сайт: www.tkzk26.ru
     E-Mail: puppet1@yandex.ru




