ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса детских поделок
к 140-летию К.И. Чуковского
Общее положение
              Конкурс поделок к 140-летию К.И. Чуковского направлен на приобщение детей к театральному искусству и к истории русской литературы, воспитание эстетического вкуса и развитие творческих способностей подрастающего поколения.

Учредителем и организатором конкурса является МБУК театр кукол «Золотой ключик», 
г. Железногорск.

Соучредителем или спонсором конкурса может стать любая организация, поддерживающая цели и задачи конкурса и принимающая участие в его финансировании.

Для подведения итогов конкурса создается жюри, в состав которого входят работники МБУК театр кукол «Золотой ключик».
Цель конкурса
Раскрытие творческих способностей детей, развитие образного мышления через приобщение к искусству театра кукол, к истории русской литературы.
Участники конкурса
В конкурсе принимают участие дети дошкольного и школьного возраста, посещающие спектакли театра кукол «Золотой ключик» в течение 57-го театрального сезона (с 12 сентября 2021г. по 31 марта 2022г.) и предоставляющие свои поделки для организации выставок в театре.
Условия и порядок проведения конкурса
Участники конкурса изготавливают свои поделки, посвященные произведениям Корнея Ивановича Чуковского. Принести работу в театр кукол «Золотой ключик» необходимо в течении театрального сезона с 12 сентября 2021г. до 31 марта 2022г. 

На работе необходимо указать название работы, фамилию, имя, возраст ребенка и контактный телефон. C 1 апреля 2022г. по 30 апреля 2022г. в фойе театра организуется выставка работ детей, участвующих в конкурсе.
Сроки подведения итогов конкурса
Подведение итогов конкурса состоится в 1 мая 2022г. 

Победители будут определены по количеству и качеству работ, предоставленных на выставки в течение театрального сезона.
Награждение участников
Победители награждаются дипломами и благодарственными письмами за участие в конкурсе рисунков «Театр глазами детей». Жюри имеет право присудить специальные призы.

Работы принимаются по адресу: МБУК театр кукол «Золотой ключик»,

ул. Свердлова, д. 52, тел. (3919) 75-44-92
      Наш сайт: www.tkzk26.ru
     E-Mail: puppet1@yandex.ru

