
Положение
о проведении акции
 «Письмо Деду Морозу»

I. Общие положения

          Акция «Письмо Деду Морозу» направлена на создание праздничного, предновогоднего настроения у жителей ЗАТО города Железногорск. 
          Акция проводится муниципальным бюджетным учреждением культуры театром кукол «Золотой ключик».
II. Цели и задачи акции
Основные цели акции
- подарить детям возможность поверить в сказку и волшебство;
- создать праздничное настроение местным жителям.

Задачи акции
- задействовать, как можно больше детей, ЗАТО г. Железногорска;
- заинтересовать участников акции посещением МБУК театра кукол «Золотой ключик» в предпраздничные дни.
III. Участники акции
         Акция проводится среди жителей, ЗАТО г. Железногорска.
IV. Сроки проведения акции
Акция проводится в два этапа:
I – сентябрь, октябрь; ноябрь;
II – декабрь.

V. Порядок проведения акции
        Акция включает в себя:
- I этап: реклама и распространение путём информирования через социальные сети и отправку писем в дошкольные и школьные учреждения с информацией о проведении акции. Прием писем. Участникам акции необходимо принести письмо и опустить в ящик для писем, который находится в кассовом зале театра кукол «Золотой ключик» по адресу: г. Железногорск, ул. Свердлова, д.52 до 15 ноября 2021г.

- II этап: чтение писем и ответы на них от Деда Мороза. Увидеть видео-ответы на свои письма участники смогут на сайте театра www.tkzk26.ru и в Контакте https://vk.com/goldenkey_teatr  раз или два в неделю (в зависимости от количества писем), в течении декабря 2021г.

VI. Условия для участия в акции
        От участников акции принимаются два вида писем:
I – Письмо с пометкой «вопрос».  В письме ребенок должен написать печатными буквами интересующий его вопрос, на который мог бы ответить только Дед Мороз.  По желанию к данному письму в конверт можно положить рисунок, посвященный Деду Морозу и празднованию Нового Года, который будет обязательно показан в эфире.
II – Письмо с пометкой «подарок».  Данная информация только для родителей. Если родители желают оригинально преподнести подарок ребенку в Новогодние праздники, то ребенок может написать письмо Деду Морозу с пожеланием о подарке. В эфире Дед Мороз прочитает письмо и скажет, что отправит подарок ребенку прямо под ёлку в новогоднюю ночь.
По желанию к данному письму в конверт можно положить рисунок, посвященный Деду Морозу и празднованию Нового Года, который будет обязательно показан в эфире.
         Важно! МБУК театр кукол «Золотой ключик» не предоставляет в данной акции подарков и поощрительных призов. В случае получения письма с пометкой «подарок», подразумевается приобретение подарка самими родителями.
Дополнительную информацию можно получить по адресу:
МБУК театр кукол «Золотой ключик», ул. Свердлова, д. 52.
тел. (3919) 75-44-92, наш сайт: www.tkzk26.ru
     https://vk.com/goldenkey_teatr 
